
A Föld Bolygó Nemzetközi Éve
Célok és feladatok

A Föld Bolygó Nemzetközi Éve nemcsak a Földről, hanem az emberről, jelenkori és jövőbeli 
közös feladatokról is szól. A Föld lakossága nő, a művelhető terület, az ivóvíz és nyersanyag
források korlátozottak,  a Föld erőforrásai  végesek.  Elegendő   lesze a  technikai  fejlődés,  a 
tudás az „élhető Föld” megőrzéséhez, és hogyan szolgálják mindebben a földtudományok az 
emberiség,   a   társadalom   javát   –   ezekről   a   kérdésekről   tudományos   és   ismeretterjesztő 
programok sorát rendezik 2007 és 2009 között világszerte, így Magyarországon is. 2008ra 
hirdette meg ugyanis az Egyesült Nemzetek Szervezete „A Föld Bolygó Nemzetközi Évé”t.

A Földnek, mint globális rendszernek a változásai különféle regionális következményekkel is 
járnak,   sajátos   és   gyakran   helyi   problémaként   jelennek   meg,   illetve   helyi   tényezők 
összeadódásából   is   származnak.  A   földi   rendszerek   evolúciója   folyamatos,   ugyanakkor   a 
jelenségek   széles   időskálán   játszódnak   le,   a   Föld   évmilliókban   mérhető   történetében 
gyökereznek még akkor is, ha a folyamatok egy része emberi mértékkel is gyors lefolyású 
lehet. Az összefüggések megismerése, megértése széleskörű, tudományok közötti összefogást 
igényel.   Szükségessé   teszi   globális,   regionális   és   lokális   mérőrendszerek   működtetését, 
adatbázisok   kialakítását   és   a   kutatási   tapasztalatokon   alapuló   tudásbázis   igénybevételét. 
Világméretű együttműködés nélkül a kihívásokra nem tudunk választ adni. Meg kell találni a 
globális   hatások   regionális,   lokális   jellegzetességeit,   fel   kell   mérni   mind   a   lehetséges 
erőforrásokat,  mind pedig  a  veszélyeket,  meg kell  őrizni  az  emberiség otthonát  adó  Föld 
természeti értékeit és szépségét!

A megismerés  eszköze a tudományos kutatás,  az ismeretek közléséé  az oktatás,  képzés,  a 
földtudományi és környezettudományi kultúra széleskörű terjesztése. Ez az, amit a Föld Éve 
kezdeményezés   üzen   a   döntéshozóknak   és   a   társadalom   egészének,   világszerte   és   itthon 
egyaránt.
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